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SĠRKÜLER                  

                                                                16/12                                            14.03.2016 

                                    

SGK ĠġVEREN PRĠM DESTEĞĠ UYGULAMASI BELĠRLENDĠ!!! 

 
6661 sayılı Kanunla 5510 sayılı Sosyal Sigortalar ve Genel Sağlık Sigortası Kanununa eklenen 

Geçici 68’nci maddeye göre Asgari ücrette Devlet desteği uygulamasının nasıl yapılacağı 

sonuca bağlanmıştır. 

 

Anılan madde uyarınca verilecek destek tutarı takip eden ayda tahakkuk edecek prim borç 

tutarından mahsup edileceğinden, 2016 Ocak ayında çalıştırılan sigortalılardan dolayı 

verilecek Hazine desteği de 2016 Şubat ayına ilişkin prim borçlarından mahsup edilecektir. 

Dolayısıyla mahsuplaşma işlemi 2016 Mart ayında yapılacaktır. 

 

SGK aylık Prim ve Hizmet Belgesi Ana Menüsünde; 

1-Aylık Prim ve Hizmet Belgesi işlemleri bölümüne giriniz, 

 

2-6661 sayılı kanun gereği asgari ücret destek tutarları sekmesine tıklayınız ve destek tutarını 

görünüz. 

 

3-Tahakkuk alma esnasında herhangi farklı bir işlem yapılamayacak olup normal bildirge 

verilip tahakkuk alma işlemi gerçekleştirilecektir. 

 

4-Ödeme esnasında SGK’ dan alınan tahakkuk fişi bir süre sonra sisteme entegre olacaktır. 

Sonrasında ocak ayına ait asgari ücret destek tutarı, şubat ayına ait tahakkuk tutarından SGK 

sistemi tarafından mahsup edildikten sonra kalan tutar ödeme ekranında görüntülenmelidir. 

Ödeme, indirim sonrası belirlenen bu tutar üzerinden yapılacaktır. 

(Lütfen Ġndirim yapılmıĢ tutarı görüp o Ģekilde ödeme yapınız.) 

 

5-Bahse konu Teşvik sonrasında yapılması gereken örnek muhasebe kaydı aşağıda yer 

almaktadır. 

Madde no:1’de Asgari ücretli çalışan bir sigortalıya ait ücret tahakkuk muhasebe kaydı 

bulunmaktadır. 

Madde no:2’de ise firmanın 5510 sayılı kanuna istinaden prim ödemelerinin zamanında 

yapılmasından kaynaklanan %5’lik işveren teşviki ve 6111 sayılı Asgari ücrette Devlet desteği 

teşviki uygulamasından elde ettiği gelirlerin muhasebe kaydı yer almaktadır. 

 

 

Bilgilerinize sunarız.  

 

Saygılarımızla, 
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Örnek Muhasebe Kaydı; 

 

Madde No: 1)  -----------------------------------……/……/………..------------------------------------------------- 

770.01 GENEL YÖN. GİD.  : 2.017,57 TL 
  -Brüt Ücret  :1.647,00 TL 
  -SGK İşv.  Payı :   337,63 TL 
  -SGK İşv. İşsz. :     32,94 TL 

360.01 ÖDENECEK VER. VE FON : 123,53 TL 
  -Agi  :    123,53 TL  

    360.01 ÖDENECEK VER.VE FON. : 222,49 TL 
     -Gel.Verg :209,99 TL  
     -Damga Verg. :   12,50 TL 

    361.01 ÖDENECEK SOS.GÜV.KES. :617,62 TL 
     -SGK İşçi Payı :230,58 TL 
     -SGK İşçi İşsz. :   16.47 TL 
     -SGK İşv. Payı :337,63 TL 
     -SGK İşv. İşsz. :   32,94 TL    
    335.01 PERSONELE BORÇLAR  :1.300,99 TL 
 
Toplam     :2.141,10 TL   :2.141,10 TL 
 
Ücret Tahakkuk Kaydı 
------------------------------------------------------------------/--------------------------------------------------------------- 
 
Madde No: 2) ------------------------------------…../…../…….…--------------------------------------------------------- 
 
361.01 ÖDENECEK SOS.GÜV.KE S. : 182,25 TL 
    
    602.01 DİĞER GELİRLER  :182,25 TL 
     -5510 Sayılı Teşvik:82,35 TL 
     -6111 Sayılı Teşvik:99,90 TL 
 

Toplam     :182,25 TL   :182,25 TL 
 
Devlet İşveren Teşvik Kaydı (5510 Sayılı %5 – 6111 Sayılı Kanun) 
-------------------------------------------------------------------/---------------------------------------------------------------- 

 

 

 

 


